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KBagpaT co CTOpOHOM
S eguvHNL, coOepKnT
5-5=25 eANHNYHbIX
KBaapaToB.




Kyb co cTopoHomn 5
eaNHUL, CoOaepXuT
5.5 46=125
eOVHUYHbIX KYOUKOB.
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Bbl y>Xe 3HaeTe, 4TO npon3BeaeHmne
DO

O6o3Ha4varT: 52

UuTtatoT: «l'1ate B KBagparte»

[lpon3BegeHne 5-5 -5
O603Havatort: 5°
YutatoT: «[1a1b B Ky6e»
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[loBTOpPAKOWNNCA MHOXUTENb  Ha3biBAOT

OCHOsaHuUemMm cmerieHu, a 4YuUCJ1I0 NOBTOPAKOLLUNXCA

MHOXWUTENEN — rokalamesieM cmerieHu.
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Tenepb MOXHO 3dlrincaTtb BbIBO/.

NOKa3aTeEslb CTENEHU

(a) =a-a-a-a-...-a

\ n MHoxumernel

{7 SCHOBaHI/Ie cTeneHqHn

A

4:@"fi‘5ma>xel-|ue yutaeTcsa Tak: «CteneHb Yncna a c




CteneHb Yncna

CTeneHblO YUCHa a C HaTypanbHbIM
nokasarenem n, oonbwum 1, Ha3biBaeTCH
npousBegeHe N MHOXUTErNeUn, KaxabIn
N3 KOTOPbIX paBeH a.

CTteneHblO Yncna a ¢ nokasarenem 1

‘ Ha3blBaeTcHA caMoO YUCIIO a: a’ -
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3anumTe rnpon3seneHne B Bnae CrerieHu,
HAa30BNTE OCHOBaAHNE N MNOKA3aT€Ellb
CTENEHMN.
1)0,3-0,3-0,3-0,3-0,3-0,3=10,3°

2) (—ac)- (—ac) - (—ac) - (—ac) - (—ac) = (-ac)’

3)5-5-5-5-5-5.5.5-5.5= 5"
4)(x+3)-(x+3)-(x+3)-(x+3)=(x+3)*
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ObpaTHasa 3agada: YMCrio B CTEMNEHM
3anucartb Kak npoun3BegeHmne MHOXUTENEN:

1) 76 B cTeneHu 6 76-76-76-76-76-76
2) 89 B cTeneHu 4 89-89-89-89

3) X B CTENEHU 6 X XX XXX

4) 100 B cTeneHun 5 100-100-100-100
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Ha3bIBAOT AEUCTBUEM BO3BEOAEHUS B
CTENEHb.
Hanpumep:
oD g
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RI0° =100 100 100=
18908Q06) - (-6) - (-6) - (-6)
(6% () (6) - (-6) =-216
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3agaHue 1: Belaucnure:
=

2 =

3)(-4) +5 =141

4)17—11 + 10° =880

3agaHue 2: [lpegcrtaBbTe AaHHOE YMCIIO
B BUOe CTeneHu Kakoro-nnbo 4ymcrna c

zn0Ka3aTeneM OTIUYHBIM OT 1.

6+=+  236=6 12111 4i27=33




—

/ " |

3agaHue 3: 3anuunTe B BUAE
npon3BeaeHuns

TPETbI CTENEHb YNCNA 4 U
HanouTe 4 =4 4 ‘4=64

3aﬂaHmeezl.eq'5'W%Ba%?-lgH&/ﬁMH?y6os

yucen Sv 3.5° + 3% =125427=152

3agaHue 5: Beiancnnte kBagpart Kyba

teoypcna 2.

48
—
"




BbinonHuTe TecT

 https://edu.skysmart.ru/student/tubevesomo




